

**IDIS CHINA PROGRAM**  
**ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΚΙΝΕΖΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ**  
**ΜΕΣΑΙΟ ΕΠΙΠΕΔΟ HSK2**

**Ακαδημαϊκό Έτος 2024–2025**

**Διδάσκουσα:**

**Φένια Παπακοσιά. MA Chinese Studies**

<b>Έναρξη μαθημάτων</b>	<b>:</b>	<b>Τετάρτη 9 Οκτωβρίου 2024</b>
<b>Ημέρες/ώρες διεξαγωγής μαθημάτων :</b>		<b>Δια ζώσης κάθε Τετάρτη*</b> <b>Ώρα 09:00–11:00</b>
		<b>Διαδικτυακά κάθε Παρασκευή</b> <b>Ώρα 09:00–11:00</b>
<b>Προθεσμία υποβολής αιτήσεων</b>	<b>:</b>	<b>Παρασκευή 4 Οκτωβρίου 2024</b>
<b>Προθεσμία καταβολής τέλους εγγραφής</b>	<b>:</b>	<b>Δευτέρα 7 Οκτωβρίου 2024</b>
<b>Υποβολή αιτήσεων</b>	<b>:</b>	<b>Στην ηλεκτρονική διεύθυνση</b> <b><a href="mailto:deca@idis.gr">deca@idis.gr</a> (Μαρία Ντέκα)</b>

\*Οι ώρες των μαθημάτων ενδέχεται να αλλάξουν ανάλογα με το πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος Διεθνών, Ευρωπαϊκών και Περιφερειακών Σπουδών του Παντείου Πανεπιστημίου.

### **ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:**

Το μάθημα θα αποτελείται από δύο δίωρα, η πρώτη ώρα των οποίων θα αφιερώνεται σε απορίες, επανάληψη, ασκήσεις, ανάγνωση κειμένων από πηγές και προφορική εξάσκηση και, η δεύτερη, στη μελέτη της κινεζικής γλώσσας μέσω textbook (λεξιλόγιο, γραφή, ανάγνωση, κατανόηση κειμένου) καθώς και στην εξειδικευμένη μελέτη γραμματικής/ συντακτικού.

### **ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ:**

### **ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ**

Τα τετράωρα εβδομαδιαία μαθήματα της Κινεζικής γλώσσας θα πραγματοποιούνται δια ζώσης (Ι.Δι.Σ., Χίλλ 3-5, Πλάκα) και διαδικτυακά. Για τη διαδικτυακή παρακολούθηση και την υποβολή ερωτήσεων κ.λπ. οι συμμετέχοντες θα πρέπει να διαθέτουν μικρόφωνο και κάμερα.

### **ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ**

Στόχος του επιχορηγούμενου αυτού προγράμματος είναι η ανάπτυξη γλωσσικής επάρκειας. Το συγκεκριμένο τμήμα θα λειτουργήσει για δεύτερο χρόνο και θα αρχίσει από τα μισά του επιπέδου HSK2, με σκοπό να μπει στο επίπεδο HSK3 στις αρχές του 2025.

Υπάρχει δυνατότητα να εισαχθεί σε αυτό μικρός αριθμός καινούργιων μαθητών/μαθητριών που θα βρίσκονται κοντά σε αυτά τα επίπεδα, μετά από συνεννόηση με την καθηγήτρια.

Οι συμμετέχοντες θα επιλεγούν με βάση την αίτηση τους και την ακόλουθη σειρά προτεραιότητας:

- A) Φοιτήτριες/φοιτητές του Τμήματος Διεθνών, Ευρωπαϊκών και Περιφερειακών Σπουδών του Παντείου Πανεπιστημίου μεγαλύτερων ετών.
- B) Φοιτήτριες/φοιτητές των υπολοίπων τμημάτων του Παντείου Πανεπιστημίου.
- Γ) Φοιτήτριες/φοιτητές άλλων ΑΕΙ.

Με την αίτησή τους οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν ένα σύντομο σημείωμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος (motivation letter) με το οποίο θα εξηγούν τα κίνητρα για την συμμετοχή τους στο πρόγραμμα.

### **ΜΑΘΗΣΙΑΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024-2025:**

Αρχάριο – μεσαίο επίπεδο (HSK2):

- Γραφή – ανάγνωση: οι μαθητές και οι μαθήτριες θα είναι σε θέση να γράφουν και να διαβάζουν όλα τα ιδιογράμματα του επιπέδου A2 (300+ λέξεις)
- Γραμματική και συντακτικό: οι μαθητές και οι μαθήτριες θα αποκτήσουν περαιτέρω γνώσεις γραμματικής και συντακτικού, ώστε να μπορούν να δομούν πιο σύνθετες, καθημερινές προτάσεις και να παράγουν γραπτό λόγο
- Προφορική και ακουστική εξάσκηση: οι μαθητές και οι μαθήτριες θα είναι σε θέση να μιλούν με σχετική ευκολία για καθημερινά θέματα

Στο τέλος του έτους προτείνεται η συμμετοχή στις επίσημες εξετάσεις πιστοποίησης HSK2 και η συνέχεια σπουδών στο επόμενο επίπεδο. **Η προετοιμασία για τις εξετάσεις αποτελεί μέρος της διδακτέας ύλης και γίνεται στην τάξη.**

### **ΜΑΘΗΣΙΑΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025-2026:**

Μεσαίο – προχωρημένο επίπεδο (HSK3):

- Γραφή – ανάγνωση: οι μαθητές και οι μαθήτριες θα είναι σε θέση να γράφουν και να διαβάζουν τα ιδιογράμματα του επιπέδου B1 (600+ λέξεις)
- Γραμματική και συντακτικό: οι μαθητές και οι μαθήτριες θα εμβαθύνουν στην εκμάθηση γραμματικής και συντακτικού, ώστε να μπορούν να δομούν και να παράγουν σύνθετο γραπτό και προφορικό λόγο
- Προφορική και ακουστική εξάσκηση: οι μαθητές και οι μαθήτριες θα είναι σε θέση να μιλούν με ευκολία για καθημερινά αλλά και πιο εξειδικευμένα θέματα, σε χώρους εκπαίδευσης ή εργασίας

Στο τέλος του έτους προτείνεται η συμμετοχή στις επίσημες εξετάσεις πιστοποίησης HSK3 και η συνέχεια σπουδών σε ψηλότερα επίπεδα καθώς και/ή η συνέχεια σπουδών σε Πανεπιστήμια της Ελλάδας και του εξωτερικού/ακαδημαϊκό επίπεδο.

### ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΥΛΗ ΚΑΙ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΑ ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ:

- Jiang, L. (2014), *Standard Course HSK1, HSK2, HSK3, textbook/workbook*, Beijing Language and Culture University Press
- Παπακοσμά, Φ. (2021), *Κινεζική Γραμματική για Όλα τα Επίπεδα*, Mandarin Books
- Παπακοσμά, Φ. (2023), *Ασκήσεις Κινεζικής Γραμματικής 1*, Mandarin Books
- HSK Past papers

### ΕΤΗΣΙΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ:

Το κόστος της ετήσιας εγγραφής ανέρχεται στο ποσό των **150 €**.

Το κόστος της ετήσιας εγγραφής θα πρέπει να κατατεθεί σε **εφάπαξ μέχρι τις 7 Οκτωβρίου 2024** είτε σε οποιοδήποτε κατάστημα της Eurobank είτε μέσω e-banking στον λογαριασμό του Ι.ΔΙ.Σ.:

#### EUROBANK

Αριθμός λογαριασμού: 0026.0105.30.0200099114

IBAN: GR6002601050000300200099114

SWIFT CODE-BIC CODE: ERBKGRAA

Κάτοχος λογ/σμού: Ινστιτούτο Διεθνών Σχέσεων

Αιτιολογία: [.....το όνομα του συμμετέχοντος...]

Οι συμμετέχοντες, επίσης, θα πρέπει να στείλουν το αποδεικτικό της κατάθεσης στην ηλεκτρονική διεύθυνση [laina@idis.gr](mailto:laina@idis.gr) (Πόπη Λαϊνά).

### ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ:

Επίσημος φορέας της διοργάνωσης των εξετάσεων, που διοργανώνονται κάθε μήνα (εκτός Αυγούστου και Σεπτεμβρίου), είναι το **Υπουργείο Παιδείας της Κίνας**. Η συμμετοχή των ενδιαφερομένων, στο τέλος του ακαδημαϊκού έτους, δεν συμπεριλαμβάνεται στο κόστος της ετήσιας εγγραφής των μαθημάτων (150 €) και θα πρέπει να κατατεθεί απευθείας στον **επίσημο φορέα των εξετάσεων**.